72354 bY o 2 IEFHE T COIMORERK
UK LY BEIRiY—
s & D BBy & hicikTF

Z = —kz - [a + Acos(wt)] sin 2xz

Dy FESEBD Intermittent Switching DEREZIZHI R <2 P AHEERERWTRET L. FHiERICL R
=Y Y IRMBED IO EER LTS _

COHRIE. BIFHUT & - ThrA ILHB AR5, SENIEANAIOMEE#RS A ZHIEEERE L &
DOFlt. A DHICE > TOHBA LB ETT. AN 0 DLOSKELRBICH>NEESR =2 =4 = 0 BLELR
ELSTLEERD, EEEOAVICEE. FLEY 3 bYA I AMNELS, &SI AZKEL LTV &
FWTFREWR T v ¥ v voUPEA . KENILEEEITS X 5i1cii b,

A EIMLTWL & 2° FE > —H O B4 U Period-doubling %X TH A A WA U %, Fig.
1t AW ORMGI R beETey bEESRODTHY A < A* TR, 2207 + 57 2 — (Fig
1-a,b) BEFEEL TSI b3, COFED A TRAEDNFMEEZR->TEY, T ZhhDT7 57 7 —1K
FHE (Fig. 1-2) b LCIRE (Fig. 1-b) IR FY 7 MEBLTWADIRIBELTWS, A > A* TR, Lo
ZoDMEIENSHAE L—2DT F 52 2 -hEE B, (Fig 1-cd) HiRTId v FRISERKRICBT 2RO
PRt EEERE Lo

A ~ A* TORDEMIIROATH S0 A < A* TRIHOOEIERT M52 9—MBEELTED,
EBLLDT P52 9 —ICEBBEORYIIAICKET %, F"207 5252 FnEb LS IRER
FU7 MEBLTWAREERL TS, A > A TR A < A" TOZO0T + 52 5 —HREL, —
DT F352 5 =% LT WB, TDEERE L THENCAY 26 FMEMBEIE L. JLHURESER SO TV %,

A< A TRERZFY 7 MRS, COEEIIRK D 120 THs, —HF A > A* TR

Do (A-A*)"%(0=0815-.")
DS A LIUTHEKRT B0 (Fig. 2) S CTRASEVEBICER LTHLDROL SR uv; EERKT 5o

zo =z(nT), T= %’f_
N, = [z.]

Uy = Nn-’-l ~ N,

A~ A EETORIFOWY v, 12 A < A* Tliu, = +1 D =1 OWNVFRMLTHD, A > A* T
B0 FRIESITE D ua {3 41, 0, -1 Dffi% & 01850 e IZEHIEEL 0 THBH +1, 0, -1 EKEL
IBOCBTH B0 un OPEHIMEEWESHICT 27-0ITRD L S IRII R =27 b VARV TREN L7

n—1

doui, =1 < an < +1
=0

1
n

pu(a) = (6( — @a))
Mg(n) = (exp(qnay,))

n PHFITREVWE &
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[H+2EZFDED]

pa(a) ~ exp{~no(a)}

Mgq(n) ~ exp{né(q)}

&Y, o(a) & ¢(g) DEITIZRDOBIFEHHEKD AL Do

#(q) = —mingfo(a) - qa]
CCTRD LI RHEHREERT S L

a(g) = d—%sl—)

o(a) 1% a(q), #(9) ZHWT

o(a) = o(g)g - ¢(9)
ERY 3, Hic,

x(q) = é%?-l

2. ¢ Z22{bx B 2DH o(q) DTLRT. CHiZ—FBOXZEBTCH S, Fig. 313vai—va
YORETH 5o

ESICDERESHAT /DI TOL SR 2RER NI TEFNEEZ Do un = +1 D5 -1 ~AD |

BEHRE £ £43E, ROEIBRY—Y Y 7RO IS Ebbhr b, (Fig. 4)

¢(9)=d(%), $(z)=V1+22-1

a(q) = a(%) 3) = o—s
x(@) = 7 (2) . x(2) = 1+ %)

o(a) = kv(a), F(a)=1-1-a?

Fig. 4 I3BUHER L LOMRMEL DHBTH D, X{—BLTWBIEMNbhs, LlkEih A < A* T
BRITFY 7 MREICH Y, LAREIL 0 THD, A > A TR AN A JOBRNETEENSIIE an &8
+1 % & BFERMEDL, W A M A (ISESIHEETEIIE an K5 £1 2 & ZHERMSKT S C b5,
HITChSDIRS EEFHMS I 28R TN ERMS Eic k 2 2 — Y » ZRIEE .+ E2R W LT
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dz
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Fig. 3-a . Fig. 4-a
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